
Elazığ Valiliği ile Fırat Üniversitesi arasında, ‘Elazığ Valiliği 
Memnuniyet Anketi’ çalışması başta olmak üzere; ortak bilimsel 
araştırmalar, eğitim programları, ortak yayınlar ve toplumsal fay-

dayı artırmaya yönelik sosyal sorumluluk projelerini kapsayan iş 
birliği protokolü imzalandı. Protokol, Rektör Prof. Dr. Fahrettin Gök-
taş ve Vali Numan Hatipoğlu tarafından imzalandı. SAYFA 5’DE

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Hicret Mahallesi’nde incelemelerde bu-
lundu.Saha çalışmalarına devam eden Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, mahalle 
ziyaretleri kapsamında Elazığ Belediyesi’nin gerçekleştirdiği çalışmaları yerinde inceliyor ve 

vatandaşlarla bir araya gelmeye devam ediyor.

Başkan Şerifoğulları bu kapsamda, Hicret Mahallesi’ni ziyaret etti. İlk olarak Hicret Mahallesi Muh-
tarı Murat Gülbasan ile bir araya gelen Başkan Şahin Şerifoğulları, mahallede tamamlanan ve devam 
eden çalışmaları yerinde inceledi. Başkan Şerifoğulları, vatandaşlarla da buluşarak talepleri dinledi. 
Mahalle sakinleri, ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ederek gerçekleştirilen çalışmalardan dolayı 
Başkan Şerifoğulları’na teşekkür etti. SAYFA 4’DE

MHP Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER, Ku-
zey Irak’ta arama tarama faaliyeti icra ederken bir 
mağarada metan gazından etkilenerek şehit olan 12 
askerimiz için başsağlığı mesajı yayınlayarak, “Türk 
Milleti olarak büyük bir üzüntü ve keder içerisinde-
yiz. Aziz milletimizin başı sağ olsun” dedi. 4’DE 

5 Temmuz 2025’te Adana, Antal-
ya ve Adıyaman büyükşehir belediye 
başkanları dahil olmak üzere toplam 
15 kişi gözaltına alındı. Gözaltına alı-
nan isimler arasında Adana Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Muhittin Böcek ve Adıyaman Belediye 
Başkanı Abdurrahman Tutdere de yer 
aldı. Aynı dönemde 12 belediye baş-
kanının tutuklandığı, 3 başkanın ise 
halen gözaltında olduğu bildirildi.

“CHP BELEDİYELERİNE SORUŞTURMA FIRTINASI”“CHP BELEDİYELERİNE SORUŞTURMA FIRTINASI”

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM), engelli 
bireylerin yaşam koşullarını iyileştirmek, toplumsal 
hayata katılımlarını güçlendirmek ve karşılaştıkları 
yapısal, sosyal ve hukuki sorunlara çözüm üretmek 
amacıyla yeni bir Meclis Araştırma Komisyonu kurdu. 
Farklı siyasi partilerden 11 milletvekilinin görev aldığı 
komisyona AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol 
Keleş de seçildi.

Prof. Dr. Erol Keleş, yaptığı açıklamada engelli 
bireylerin karşılaştığı zorlukların yalnızca fiziksel de-
ğil, sosyal, ekonomik ve hukuki boyutlar taşıdığına 
dikkat çekti. Keleş, komisyonun bu sorunlara kalıcı 
ve sürdürülebilir çözümler üretmek üzere önemli bir 
sorumluluk üstlendiğini belirtti. SAYFA 3’TE

PROF. DR. EROL KELEŞ, TBMM ENGELLİ 
BİREYLER KOMİSYONU’NA SEÇİLDİ 

ELAZIĞ’DAKİ ÇİMENTO FABRİKASININ TAŞINMASI 
GÜNDEMDE : BAKANLIKTA KRİTİK TOPLANTI

Elazığ’da uzun süredir tartışma konusu olan çimento fabrikasının taşınmasına ilişkin 
süreç, Ankara’da Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nda gerçekleştirilen üst 
düzey bir toplantıyla ele alındı. Çevre ve Şehircilik Bakanı Murat Kurum ile Sanayi ve 
Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır’ın başkanlık ettiği toplantıda, fabrikanın daha uy-
gun bir alana taşınması için tüm olasılıklar değerlendirildi.

Toplantıya Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, AK 
Parti Milletvekilleri Erol Keleş, Ejder Açıkkapı, Mahmut Rıdvan Nazırlı, CHP Milletvekili 
Gürsel Erol, MHP Milletvekili Semih Işıkver, AK Parti İl Başkanı Şerafettin Yıldırım, İl Çev-
re Şehircilik Müdürü Fatih Önalan ve fabrika yetkilileri katıldı.

Toplantı sonrası sosyal medya hesabından açıklama yapan Bakan Murat Kurum, 
“Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Mehmet Fatih Kacır ile birlikte Elazığ Valimiz, AK Parti, 
CHP ve MHP milletvekillerimizi bakanlığımızda ağırladık. Çimento fabrikası başta olmak 
üzere Elazığ’ın sanayi ihtiyaçlarını değerlendirdik. Elazığ için iş birliği içinde çalışmaya 
devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı. SAYFA 3’TE

TEMMUZ AYI KİRA ARTIŞ ORANI BELLİ OLDU
BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, HİCRET MAHALLESİ’NDE

İNCELEMELERDE BULUNDU

Eski tip ehliyet sahipleri dikkat! 
Belgelerinizi 31 Temmuz’a kadar 15 TL’ye 
yenilemezseniz, 1 Ağustos’tan itibaren ge-
çersiz sayılacak ve ücret 7.438 TL olacak.

Eski tip sürücü belgesi kullanan va-
tandaşlar için zaman daralıyor. İçişleri 
Bakanlığı’nın daha önce başlattığı ehliyet 
yenileme sürecinde son tarih 31 Temmuz 
2025. Bu tarihe kadar yenileme başvurusu 
yapmayanların sürücü belgeleri 1 Ağustos 
itibarıyla geçerliliğini yitirecek. 7’DE

ESKİ TİP EHLİYETLER İÇİN SON 
TARİH YAKLAŞIYOR !

TKDK’DAN KIRSALA 42 MİLYON AVROLUK DESTEK: TKDK’DAN KIRSALA 42 MİLYON AVROLUK DESTEK: 
YENİ HİBE ÇAĞRISI YAYINLANDIYENİ HİBE ÇAĞRISI YAYINLANDI
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ELAZIĞ VALİLİĞİ VE FIRAT ÜNİVERSİTESİ ELAZIĞ VALİLİĞİ VE FIRAT ÜNİVERSİTESİ 
ARASINDA PROTOKOL İMZALANDIARASINDA PROTOKOL İMZALANDI

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destek-
leme Kurumu (TKDK), IPARD III programı 
kapsamında, çiftlik dışı gelir kaynaklarını 
artırmayı hedefleyen “Çiftlik Faaliyetlerinin 
Çeşitlendirilmesi ve İş Geliştirme” tedbiri 
için yeni bir hibe çağrısında bulundu. Baş-
vurular 14 Temmuz’da başlıyor.

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme 
Kurumu (TKDK), Avrupa Birliği ve Türki-
ye’nin ortak finansmanıyla hayata geçiri-
len IPARD III programı çerçevesinde yeni 
bir hibe çağrısı ilan etti. Bu çağrı, özellikle 
kırsal kesimde ekonomik çeşitliliği artırmayı 
ve yaşam kalitesini yükseltmeyi hedefleyen 
“Çiftlik Faaliyetlerinin Çeşitlendirilmesi ve İş 
Geliştirme” tedbirini kapsıyor. SAYFA 6’DA

 SAYFA 5’DE

Hedef ve yatırımları hayata 
geçirerek şehrin her köşesine 
değer katmak istediklerini dile 
getiren Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları, “Bu 
doğrultuda, aziz şehrimizin 
her mahallesine eşit, adil ve 
kaliteli hizmet götürmek için 
çalışmalarımızı aralıksız sür-
dürüyoruz” dedi.

Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, saha çalışma-
larına ara vermeden devam 
ediyor. Başkan Şerifoğulları 
bu kapsamda ilk olarak Ab-
dullahpaşa Mahallesi’nde 
Muhtar Ramazan Kil ile bir 
araya geldi. Başkan Şerifo-
ğulları, Muhtar Kil ile birlikte 
belediye tarafından mahallede 
gerçekleştirilen çalışmalarla 
ilgili incelemelerde bulundu. 
Şerifoğulları, ardından Zafran 
Mahallesi’ni ziyaret ederek 
Zafran Mahalle Muhtarı Sela-
hattin Kuşaksız ile buluştu. 
Ardından mahalle sakinleri 
ile bir araya gelen Başkan 
Şerifoğulları, talepleri dinle-
di. Başkan Şerifoğulları daha 
sonra mahallede devam eden 
çalışmaları yerinde inceleye-
rek yetkililerden bilgi aldı 7’DE

ELAZIĞ 
TRAFİĞİNDE 

YENİ DÖNEM: 
KAVŞAKLAR 

YENİLENİYOR

Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

MEZUN OLDUM,
İŞSİZİM, PES
ETMİYORUM

HAKİKATİN 
YANINDAYIZ !

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

MHP Elazığ Milletvekili IŞIKVER:
AZİZ MİLLETİMİZİN BAŞI SAĞOLSUN… ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN YENİ ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN YENİ 

EVLENECEKLERE NİKÂH ÜCRETİ MÜJDESİ ! EVLENECEKLERE NİKÂH ÜCRETİ MÜJDESİ ! 
Elazığ Belediyesi, evlilik hazırlığı yapan çiftlere maddi 

destek sağlamak amacıyla önemli bir karara imza attı. Beledi-
ye Meclisi’nin Temmuz ayı ilk oturumunda alınan karara göre, 
2025 yılı sonuna kadar nikâh salonunda mesai saatleri içinde 
kıyılan nikâhlar için “Nikâh Hizmet Bedeli” alınmayacak. 6’DA

Türkiye genelinde son aylarda Cumhuriyet Halk Partili (CHP) belediyelere yönelik geniş çaplı operasyonlar dikkat çe-
kiyor. 2025 yılı itibarıyla toplam 17 CHP’li belediyede gerçekleştirilen operasyonlarda, çok sayıda belediye başkanı ve 
belediye çalışanı gözaltına alındı.

Büyükşehir Belediye 
Başkanları Gözaltında

İstanbul ve İzmir’de de 
Operasyonlar Sürüyor

Daha önce Mayıs ve Haziran ay-
larında İstanbul’da gerçekleşen ope-

-rasyonlarda Küçükçekmece, Av-
cılar, Gaziosmanpaşa gibi CHP’li ilçe-
lerde onlarca belediye çalışanı ve yetkili 
gözaltına alınmıştı. Operasyonların 5. 
dalgasında 47 kişi hakkında gözaltı ka-
rarı çıkarılmış, bunlardan 30’dan fazlası 
gözaltına alınmıştı.

Temmuz ayının başında İzmir mer-
kezli yürütülen soruşturmalarda ise 157 
kişi hakkında gözaltı kararı çıkarıldı. 
Eski İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı 
Tunç Soyer’in de bu operasyon kapsa-
mında gözaltına alındığı açıklandı.

Operasyonların 
Gerekçesi Ne?

Yetkililer operasyonların gerekçesi 
olarak rüşvet, ihale yolsuzluğu, görevi 
kötüye kullanma ve terör örgütü üyeliği 
gibi çeşitli suçlamaları gösterdi. Ancak 

CHP yönetimi, bu operasyonların 
siyasi saiklerle yapıldığını savunarak 
süreci “halkın iradesine darbe” ve “iti-
bar suikastı” olarak nitelendiriyor.

Yargı Süreci ve 
Hukukun Üstünlüğü

Ancak bütün bu iddialar yargı mer-
cileri tarafından detaylı şekilde incelene-
cek, deliller değerlendirilecek ve hukuki 
süreç sonunda gerçekler ortaya çıkacak-
tır. Bu operasyonlar, görevini kötüye kul-
lananlara, yetkilerini halk için değil kendi 
cepleri için kullananlara karşı verilen bir 
hukuk mücadelesidir. Kimsenin yaptığı 
yanına kâr kalmayacak. Bu tutuklamalar 
iddialar doğruysa yerinde bir karardır; 
aksine bu gibi kişiler hakkında daha da 
kapsamlı soruşturmalar yürütülmeli, dev-
letin malını kim çaldıysa son kuruşuna 
kadar geri alınmalıdır. SAYFA 2’DE

GÜNDELİK HAYATTA 
ZAMLARIN İZLERİ



2 8 TEMMUZ 2025 SALI Gündem www.elazigbulten.com

Türkiye genelinde son aylarda Cumhuriyet Halk Partili (CHP) belediyelere yönelik geniş çaplı operasyonlar dikkat çekiyor. 2025 yılı itibarıyla toplam 17 CHP’li belediyede gerçekleş-
tirilen operasyonlarda, çok sayıda belediye başkanı ve belediye çalışanı gözaltına alındı.

5 Temmuz 2025’te Adana, Antalya ve Adıyaman büyükşehir belediye başkanları dahil olmak üzere toplam 15 kişi gözaltına alındı. Gözaltına alınan isimler arasında Adana Büyükşehir 
Belediye Başkanı Zeydan Karalar, Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek ve Adıyaman Belediye Başkanı Abdurrahman Tutdere de yer aldı. Aynı dönemde 12 belediye 
başkanının tutuklandığı, 3 başkanın ise halen gözaltında olduğu bildirildi. Daha önce Mayıs ve Haziran aylarında İstanbul’da gerçekleşen operasyonlarda Küçükçekmece, Avcılar, Gazi-
osmanpaşa gibi CHP’li ilçelerde onlarca belediye çalışanı ve yetkili gözaltına alınmıştı. Operasyonların 5. dalgasında 47 kişi hakkında gözaltı kararı çıkarılmış, bunlardan 30’dan fazlası 
gözaltına alınmıştı.

Temmuz ayının başında İzmir merkezli yürütülen soruşturmalarda ise 157 kişi hakkında gözaltı kararı çıkarıldı. Eski İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer’in de bu operasyon 
kapsamında gözaltına alındığı açıklandı.

Yetkililer operasyonların gerekçesi olarak rüşvet, ihale yolsuzluğu, görevi kötüye kullanma ve terör örgütü üyeliği gibi çeşitli suçlamaları gösterdi. Ancak CHP yönetimi, bu operasyon-
ların siyasi saiklerle yapıldığını savunarak süreci “halkın iradesine darbe” ve “itibar suikastı” olarak nitelendiriyor.

Kamuoyunda bir kesim bu operasyonların kamu kaynaklarının doğru kullanılıp kullanılmadığını ortaya çıkaracağını savunurken, bir diğer kesim ise bunun muhalefete yönelik bir 
sindirme girişimi olduğu görüşünde. Şüphesiz belediyelerde usulsüzlük iddiaları yıllardır kamuoyunun gündemine geliyordu. Medyada pek çok kez ortaya çıkan görüntüler, ihale süreçleri 
ve belediye kaynaklarının yönetimi toplumun dikkatini çekmişti. Ancak bütün bu iddialar yargı mercileri tarafından detaylı şekilde incelenecek, deliller değerlendirilecek ve hukuki süreç 
sonunda gerçekler ortaya çıkacaktır.

Bu operasyonlar, görevini kötüye kullananlara, yetkilerini halk için değil kendi cepleri için kullananlara karşı verilen bir hukuk mücadelesidir. Kimsenin yaptığı yanına kâr kalmayacak. 
Bu tutuklamalar iddialar doğruysa yerinde bir karardır; aksine bu gibi kişiler hakkında daha da kapsamlı soruşturmalar yürütülmeli, devletin malını kim çaldıysa son kuruşuna kadar geri 
alınmalıdır. Halkın iradesi esas şimdi korunuyor; çünkü gerçek irade, halkın alın terinin, ödediği vergilerin hakkıyla halka geri dönmesidir. Herkes bilsin ki adalet er ya da geç tecelli eder, 
yapılan usulsüzlüklerin, yolsuzlukların üzeri artık örtülemez. Bu mücadele milletin parasını, geleceğini koruma mücadelesidir ve sonuna kadar sürdürülmelidir.

Unutulmamalıdır ki Türkiye Cumhuriyeti hukuk devleti prensibine bağlıdır. Kimse peşinen suçlu ilan edilemez. Gözaltılar ve tutuklamalar iddiaların araştırılması sürecinin bir parçasıdır. 
Nihai karar yargıya aittir; suçsuz olanlar elbette ortaya çıkacaktır. Yargı süreci tamamlandığında ak koyun kara koyun belli olacak, gerçekler tüm açıklığıyla gün yüzüne çıkacaktır.”
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Baskı :

“ELAZIĞ BÜLTEN GAZETESİ’NDEN GÜÇLÜ VE KARARLI DURUŞ: 
HAKİKATİN YANINDAYIZ”

Ersin ÇELİK
Sağ olsun dostlarımız ve değerli arkadaşlarımız, zaman zaman bizlere haber ve köşe yazılarımızla ilgili eleştirilerde ve uyarılarda bulunuyorlar. Bunların arasında samimi, yapıcı eleşti-

riler olduğu gibi, maalesef art niyetli, maksatlı ve karalayıcı tavırlar da bulunabiliyor. Biz her türlü eleştiriye açık olduğumuzu belirtmekle birlikte, maksadı aşan, mesnetsiz ve yersiz ithamlara 
karşı da dikkatli ve uyanık olmak zorundayız. Çünkü gazetecilik, kamuoyunun vicdanına ve hakikate hizmet eden kutsal bir görevdir; bunu asla zedelememeliyiz.

Biz, Bülten ailesi olarak hamdolsun; iyiyle kötüyü, doğruyla yanlışı ayırt etme kabiliyetine sahibiz. Bu özelliğimizle, her zaman gerçeklerin peşinden gitmiş, doğru bilgi vermiş ve taraf-
sızlığımızdan ödün vermemiş bir çizgide durduk. Kimse bize akıl vermeye ya da yön çizmeye kalkmasın; cehalete kapılmasın. Bu tür yaklaşımlara karnımız tok, çok şükür. Hele hele… Bize 
aba altından sopa göstermeye hiç kimse cüret etmesin! Ne abadan ne de sopadan korkarız. Çünkü biz, mesleğimizin ve halkımızın hakkını korumak için buradayız. Herkes haddini bilsin, 
işini yapsın.

Yaptığımız işler kale gibi sağlamdır, hepsi yerli yerindedir. Kimse bize “şunu yap” dememiştir; biz her işimizi hakkımızla alır, hakkımızla yaparız. Her şey meydanda, her şey şeffaf. Azla 
yetinmiş, işimize bakmışız. Gazetemiz var diye başka iş yapamaz mıyız? Veya kime soracağız ne işle uğraşacağımızı? Bu soruların cevabı çok net ve açıktır: Biz kendi yolumuzu kendimiz 
çizeriz. Bize yön vermek isteyenlerin niyetini çok iyi görüyoruz. Ancak bu niyetler bizim kararlılığımızı, inancımızı ve azmimizi asla yıldıramaz.

Bunu kulağınıza küpe edin: Biz işlerimizi birbirine küpe etmeyiz. Helal ekmeğimiz için çalışır, ona göre yaşarız. En azından “al şu iki bini, şu videoyu yayınla” demeyiz; çünkü kişiliğimiz 
buna müsait değildir. Bizim hayatımızda hiçbir iş, hiçbir makam ya da hiçbir menfaat, onurumuzun ve mesleğimizin önüne geçemez. Bu yüzden bizler, bağımsız, tarafsız ve cesur gazetecilik 
yapmaya devam edeceğiz. Doğru bildiğimizi yazacak, yanlışlara karşı susmayacağız.

Zemini olmayan, temelsiz yalanlarla sosyal medyada ismimizi zikretmekle, ekmeğimize dil uzatmakla bir yere varamazsınız. Elinizden geleni ardınıza koymayın derim. Zira sizin 
hesabınız çok belli. Ama unutmayın; Allah’ın hesabı çok farklı olur ve o hesap mutlaka tecelli eder. Bizler, sadece vicdanımızın ve mesleğimizin hesabını veriyoruz. Halkımıza karşı olan 
sorumluluğumuzun bilincindeyiz. Herkes kendi hesabını versin, biz hakkımızı helal etmeyeceğimiz hiçbir şeyi yapmadık, yapmayacağız.

Son olarak şunu da belirtmek isteriz ki; Bülten Gazetesi ailesi olarak, her türlü zorluk ve engellemelere rağmen; doğru haberciliği, ilkeli yayıncılığı ve halkın sesi olmayı sürdürmekte 
kararlıyız. Bizler, bu kutsal görevde yalnız değiliz; siz değerli okurlarımızın güveni, desteği ve duaları bizlere güç vermektedir. Yolumuz uzun ve meşakkatli olabilir ama inancımız tamdır; 
hakikat er ya da geç her zaman ortaya çıkar.

Sizlere bir kez daha teşekkür ediyor, her zaman doğru haberlerle, güçlü ve dürüst içeriklerle yanınızda olmaya devam edeceğimizi bildiriyoruz. Bülten Gazetesi olarak, mesleğimizin 
onurunu koruyarak, halkımızın yanında, şeffaf ve ilkeli duruşumuzla yolumuza devam edeceğiz.

Saygı ve selamlarımızla.

Saha çalışmalarını aralıksız sürdüren Ela-
zığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Rı-
zaiye ve Yemişlik Mahallelerini ziyaret ederek 
vatandaşlarla bir araya geldi.

Vatandaş odaklı ve sorunlara kalıcı çözüm-
ler sunan belediyecilik anlayışıyla yatırım ve 
hizmetlerini sürdüren Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, bir yandan Elazığ Beledi-
yesi’nin gerçekleştirdiği çalışmaları yerinde in-
celerken, bir yandan da vatandaşlarla bir araya 
gelmeye devam ediyor.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, RIZAİYE 
MAHALLESİ’NDEKİ ÇALIŞMALARI DEĞER-
LENDİRDİ

Göreve başladığı ilk günden itibaren mahal-
le ayrımı gözetmeden şehrin dört bir yanını eser-
lerle donatarak vatandaşların yaşam kalitesini 
artıracak hizmetleri götüren Başkan Şerifoğulla-
rı, Rızaiye Mahallesi’ni ziyaret etti. İlk olarak Rı-
zaiye Mahalle Muhtarı Hayrettin Tanyıldızı ile bir 
araya gelen Başkan Şerifoğulları, vatandaşlarla 
da buluştu. Başkan Şahin Şerifoğulları, Rızaiye 
Mahallesi’nde yürütülen altyapı ve üstyapı çalış-
maları hakkında değerlendirmelerde bulunarak, 
vatandaşların taleplerini dinledi. Vatandaşlar, 
ziyaretten duydukları memnuniyeti ifade ederek, 
Başkan Şerifoğulları’na taleplerini iletip teşekkür 
etti.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, YEMİŞLİK 
MAHALLESİ’NDE

Başkan Şerifoğulları ardından Yemişlik Ma-
hallesi’nde incelemelerde bulundu. İlk olarak 
Yemişlik Mahalle Muhtarı Vahap Aslan’ı ziyaret 
eden Başkan Şahin Şerifoğulları, ardından ma-
halle sakinleri ile bir araya geldi. Vatandaşların 
taleplerini dinleyen ve mahallenin sorunları 
hakkında değerlendirmelerde bulunan Başkan 
Şerifoğulları’na temaslarında Birim Müdürleri de 
eşlik etti.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI; “MAHALLE 
AYRIMI GÖZETMEDEN İNSANIMIZIN YAŞAM 
KALİTESİNİ YÜKSELTMEYİ HEDEFLİYO-
RUZ”

Temaslarının ardından açıklamalarda bulu-
nan Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları; 
“Bir yandan aziz şehrimizin geleceğini inşa etme 
amacıyla tüm ekibimizle yoğun mesaimizi sürdü-
rürken bir yandan da kıymetli hemşehrilerimizle 
bir araya gelerek taleplerini dinlemeye devam 
ediyoruz. Bu kapsamda Rızaiye ve Yemişlik Ma-
hallelerimizde ikamet eden vatandaşlarımızla bir 
araya gelmenin mutluluğunu yaşıyoruz. Mahalle 
ayrımı gözetmeden sevdalısı olduğumuz güzel 
şehrimizin her bölgesine eser bırakarak, insanı-
mızın yaşam kalitesini yükseltmeyi hedefliyoruz. 
Bunun için aşkla, durmadan çalışmalarımızı sür-
dürüyoruz.” dedi.

Başkan Şerifoğulları, Rızaiye 
ve Yemişlik Mahallelerinde

“CHP BELEDİYELERİNE SORUŞTURMA FIRTINASI”“CHP BELEDİYELERİNE SORUŞTURMA FIRTINASI”

‘Çok kıymetli arkadaşlarım ve değerli okurlarımız,
Bülten Gazetesi olarak, tüm Bülten ailesi adına işimizi hakkıyla yaptığımızı ve bu doğrultu-

da yolumuza kararlılıkla devam edeceğimizi ilan etme sorumluluğunu taşıyoruz. Bu sorumluluk, 
sadece bir görev değil, aynı zamanda bizler için kutsal bir emanettir. Çünkü biliyoruz ki, gerçek 

gazetecilik; halkın doğru ve tarafsız bilgiye ulaşması demektir. Bu bilinçle hareket ediyor, mesleğimizin 
onurunu her şeyin üstünde tutuyoruz.
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PROF. DR. EROL KELEŞ, TBMM ENGELLİ BİREYLER 
KOMİSYONU’NA SEÇİLDİ
A

K Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde kuru-
lan ve engelli bireylerin toplumsal hayata etkin katılımını hedefleyen Meclis Araştırma 
Komisyonu’na üye oldu. Keleş, “Engelli vatandaşlarımızın hayat standartlarını iyileştir-
mek adına kararlılıkla çalışacağız” dedi.

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM), engelli bireylerin yaşam koşullarını iyileştirmek, toplumsal 
hayata katılımlarını güçlendirmek ve karşılaştıkları yapısal, sosyal ve hukuki sorunlara çözüm üret-
mek amacıyla yeni bir Meclis Araştırma Komisyonu kurdu. Farklı siyasi partilerden 11 milletvekilinin 
görev aldığı komisyona AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş de seçildi.

Prof. Dr. Erol Keleş, yaptığı açıklamada engelli bireylerin karşılaştığı zorlukların yalnızca fiziksel 
değil, sosyal, ekonomik ve hukuki boyutlar taşıdığına dikkat çekti. Keleş, komisyonun bu sorunlara 
kalıcı ve sürdürülebilir çözümler üretmek üzere önemli bir sorumluluk üstlendiğini belirtti.

“Engelli bireylerin toplumsal hayata daha aktif ve eşit bireyler olarak katılabilmesi için üzerimize 
düşen her görevi yerine getireceğiz. Onların hayatını kolaylaştıracak her adım, aslında toplumun 
tamamının yaşam kalitesini yükseltecek adımlardır. Bu süreçte saha araştırmaları, uzman görüşleri 
ve engelli STK’larının katkılarıyla kapsamlı bir rapor hazırlanacak. Rabbim hayırlı hizmetler yapmayı 
nasip etsin.”

Keleş, aynı zamanda sağlık alanındaki uzmanlığı ve hekimlik geçmişiyle de komisyon çalışmala-
rına bilimsel katkı sunmayı hedeflediğini dile getirdi.

Komisyonun, TBMM çatısı altında yapılacak inceleme ve araştırmalar neticesinde bir rapor ha-
zırlayarak, engellilerin eğitime, istihdama, erişime ve sosyal yaşama daha güçlü katılımını destek-
leyecek öneriler sunması bekleniyor. Bu doğrultuda yapılacak çalışmalar, hem mevcut politikaların 
gözden geçirilmesini hem de yeni yasal düzenlemelerin gündeme gelmesini sağlayacak.

Komisyonda görev alan diğer milletvekilleri ise şu isimlerden oluşuyor:
Julide Sarıeroğlu, Asuman Erdoğan, Ayşe Keşir, Fatma Öncü, Bünyamin Bozgeyik, Yücel Arzen 

Hacıoğulları, Mehmet Muharrem Kasapoğlu, Latif Selvi, Emre Çalışkan ve Mehmet Ali Cevheri.
Komisyonun önümüzdeki haftalarda çalışmalarına başlaması ve yıl sonuna kadar raporunu ta-

mamlaması öngörülüyor.

Elazığ’daki çimento fabrikasının taşınması 
için bakanlıkta düzenlenen toplantıda, tüm se-
çenekler masaya yatırıldı ve ortak çözüm arayışı 
vurgulandı.

Elazığ’da uzun süredir tartışma konusu olan 
çimento fabrikasının taşınmasına ilişkin süreç, 
Ankara’da Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı’nda gerçekleştirilen üst düzey bir top-
lantıyla ele alındı. Çevre ve Şehircilik Bakanı Mu-
rat Kurum ile Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır’ın başkanlık ettiği toplantıda, fabrika-
nın daha uygun bir alana taşınması için tüm ola-
sılıklar değerlendirildi.

Toplantıya Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, AK Parti 
Milletvekilleri Erol Keleş, Ejder Açıkkapı, Mahmut 
Rıdvan Nazırlı, CHP Milletvekili Gürsel Erol, MHP 
Milletvekili Semih Işıkver, AK Parti İl Başkanı Şe-
rafettin Yıldırım, İl Çevre Şehircilik Müdürü Fatih 
Önalan ve fabrika yetkilileri katıldı.

Toplantı sonrası sosyal medya hesabından 

açıklama yapan Bakan Murat Kurum, “Sanayi ve 
Teknoloji Bakanımız Mehmet Fatih Kacır ile bir-
likte Elazığ Valimiz, AK Parti, CHP ve MHP mil-
letvekillerimizi bakanlığımızda ağırladık. Çimen-
to fabrikası başta olmak üzere Elazığ’ın sanayi 
ihtiyaçlarını değerlendirdik. Elazığ için iş birliği 
içinde çalışmaya devam edeceğiz.” ifadelerini 
kullandı.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu da toplantının 
verimli geçtiğini belirterek şunları söyledi:

“Sayın bakanlarımızın öncülüğünde, ilimiz-
deki çimento fabrikasıyla ilgili önemli bir istişare 
toplantısı gerçekleştirdik. Tüm milletvekillerimiz, 
belediye başkanımız ve firma temsilcilerinin katı-
lımıyla, fabrikanın daha uygun bir yere taşınması 
konusunda tüm ihtimaller masaya yatırıldı. Süre-
cin şeffaf ve düzenli şekilde kamuoyuyla paylaşı-
lacağını ifade etmek isterim.”

Toplantıdan çıkan kararların, ilerleyen günler-
de kamuoyuyla paylaşılması ve taşınma süreciy-
le ilgili adımların netleştirilmesi bekleniyor.

Elazığ’da uzun süredir 
tartışma konusu olan çi-
mento fabrikasının ta-
şınmasıyla ilgili süreç, 
Ankara’da bakanlık dü-
zeyinde ele alındı. Tüm 
tarafların katılımıyla ger-
çekleşen toplantıda, fab-
rikanın daha uygun bir 
alana taşınması için tüm 
seçenekler değerlendi-
rildi ve ortak çözüm ara-
yışı vurgulandı.

Gürsel Erol TBMM’de İsyan Etti: 
“Maden’i Holdinglere Terk Ettiniz!”

CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde yaptığı sert çıkışla Maden ilçesindeki çevresel ve 
ekonomik yıkıma dikkat çekti. Özelleştirilen bakır işletmesinin 
ilçeyi adeta çöküşe sürüklediğini söyleyen Erol, “Devlet denet-
lemedi, holding vurgunu vurdu” dedi.

Elazığ’ın tarihi Maden ilçesi, ağır çevresel tahribat ve eko-
nomik çöküntüyle karşı karşıya. Türkiye Büyük Millet Meclisi’n-
de konuşan CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, ilçedeki du-
rumun artık bir felakete dönüştüğünü belirterek hükümete ve 
ilgili bakanlıklara acil müdahale çağrısında bulundu.

“YÜZYILLIK BİR İLÇE YOK OLUYOR”
Maden’in geçmişte Türkiye ekonomisine ciddi katkılar su-

nan bir merkez olduğunu hatırlatan Erol, özelleştirme sonrası 
yaşanan süreci şöyle özetledi:

“Burası Osmanlı’dan bu yana ayakta duran bir ilçe. Ancak 
1990’lı yıllarda bakır işletmesinin özelleştirilmesiyle birlikte sis-
temli bir çöküş süreci başladı. Bir zamanlar 4 bin ila 6 bin kişi-
nin istihdam edildiği bu işletme, artık sadece birkaç yüz kişilik 

kadroyla ayak-
ta kalmaya ça-
lışıyor.”

“ D O Ğ A 
TAHRİP EDİL-
Dİ, İNSAN-
LAR MAĞ-
DUR EDİLDİ”

İsmini ver-
mediği özel 
bir holdingin 
ilçeyi adeta 
enkaza çevir-
diğini söyle-
yen Erol, “Bu 
şirket sadece 
madenleri de-

ğil, bütün bir ilçeyi yok etti. Kâr uğruna doğaya vahşice mü-
dahale edildi. Toprak yapısı değişti, heyelan tehlikesi kapıda” 
ifadelerini kullandı.

“EKONOMİ DURDU, HALK PERİŞAN”
Erol, maden işletmesinin ekonomik yükümlülüklerini yeri-

ne getirmediğini ve faaliyetlerini durdurarak ilçeyi yüzüstü bı-
raktığını da vurguladı:

“İşçilerin maaşları ödenmiyor, esnaf alacaklarını tahsil ede-
miyor. İlçede büyük bir ekonomik kriz var. Bu, sadece çevresel 
değil, aynı zamanda sosyal bir felakettir.”

“DEVLET 15 YILDIR GÖZ YUMDU”
Konuşmasında kamu kurumlarının denetim görevini yerine 

getirmediğini belirten Erol, “Bu holdingin yıllardır belediyeye 
ödemesi gereken pay aktarılmadı. 15 yıldır bir soygun düzeni 
işliyor ve devlet buna göz yumdu” diyerek tepki gösterdi.

“KAMUNUN MALI TALAN EDİLİYOR”
Özelleştirmenin kötü yönetildiğine dikkat çeken Erol, ma-

denciliğe ya da özel sektöre karşı olmadıklarını, ancak kamu 
kaynaklarının yağmalanmasına sessiz kalamayacaklarını söy-
ledi:

“Biz özel sektör düşmanı değiliz ama kimsenin halkın ma-
lını sömürmesine, çevreyi yok etmesine de izin veremeyiz. Bu-
rada halkın, doğanın, emeğin hakkı çalınıyor.”

“ÇEVRE KOMİSYONU DERHÂL HAREKETE GEÇMELİ”
TBMM Çevre Komisyonu’nu göreve çağıran Erol, ilçedeki 

durumun yerinde incelenmesi gerektiğini belirterek, “Maden 
artık yaşanabilir olmaktan çıkmış durumda. Coğrafi riskler art-
mış, çevre tamamen tahrip olmuş. Komisyonun acil olarak böl-
gede inceleme yapması şart” dedi.

“MADEN HALKI ÇÖZÜM BEKLİYOR”
Gürsel Erol’un çağrısı net: “Bu insanlar devletten çözüm 

bekliyor. İşçisine maaş verilmeyen, esnafı iflasın eşiğinde olan, 
doğası mahvedilmiş bir ilçe kaderine terk edilemez. Hükümet 
bu tabloya daha fazla kayıtsız kalmamalı.”

Elazığ Belediyesi, çocuklar başta olmak 
üzere gençler ve yetişkinlerin ilgi alanlarını keş-
fetmeleri ve kişisel gelişimlerine katkı sağlama-
ları amacıyla düzenlediği ücretsiz yaz kurslarını 
başlattı.

Her yıl olduğu gibi bu yaz da çocuklara, 
gençlere ve yetişkinlere yönelik ücretsiz kurs-
larla daha donanımlı ve bilinçli nesillerin yetiş-
mesini ve vatandaşların kişisel gelişimlerine 
katkı sunulmasını hedefleyen Elazığ Belediyesi 
tarafından ücretsiz yaz kursları gerçekleştirili-
yor.

Bu kapsamda Elazığ Belediyesi Kültür ve 
Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
ve Elazığ Belediyesi bünyesinde hizmet veren 
uzmanlar ile Halk Eğitim Müdürlüğü eğitmenleri 
tarafından bir çok branşta verilen kurslar En-
gelsiz Yaşam Merkezi bünyesinde, EBEGEM, 

ADEM ve Kadın Yaşam Merkezi birimlerinde 
başlatıldı.

Yaz dönemine özel düzenlenen kurs prog-
ramlarına ilgi her geçen gün artarken, özellikle 
yetişkinler için açılan işaret dili eğitimine göste-
rilen yoğun katılım dikkat çekiyor.

Öte yandan 9-14 yaş arası çocuklar temel 
bilgisayar, satranç, robotik kodlama ve mate-
matik atölyelerinde hem öğreniyor, hem de ke-
yifli vakit geçiriyor. Eğitimler, hafta içi pazartesi, 
salı çarşamba, perşembe, cuma günleri sabah 
10.00-12.00 saatleri, öğlen sonu ise 13.00-
16.00 saatleri arasında düzenleniyor.

Kursta bilgi ve becerilerini geliştirme fırsa-
tı bulan kursiyerler, Elazığ’da böyle eğitimlerin 
sunulmasından duydukları memnuniyeti ifade 
ederek, Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifo-
ğulları’na teşekkür etti.

ELAZIĞ BELEDİYESİ’NİN DÜZENLEDİĞİ 
YAZ KURSLARI BAŞLADI

ELAZIĞ’DAKİ ÇİMENTO FABRİKASININ TAŞINMASI 
GÜNDEMDE: BAKANLIKTA KRİTİK TOPLANTI



Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), doğal gazda yeni fiyat tarifesini açıkladı. Konutlarda kullanılan doğal 
gaza yüzde 24,6, sanayide kullanılan doğal gaza ise yüzde 7,86 oranında zam yapıldı. Zamlı tarifeler 2 Temmuz itibarıy-
la yürürlüğe girdi. Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), doğal gaz tarifelerinde yeni düzenlemeye gitti. Açıklanan 
yeni fiyat tarifesine göre, konut tüketicilerinin kullandığı doğal gaza yüzde 24,6 oranında zam yapılırken, sanayi kullanı-
cıları için bu oran yüzde 7,86 olarak belirlendi.

EPDK’dan yapılan açıklamada, doğal gaz toptan satış fiyatlarının bütçe hedefleri doğrultusunda yeniden düzenlen-
diği belirtildi. Açıklamada şu ifadeler yer aldı:

“BOTAŞ’ın internet sitesinde ilan ettiği doğal gaz toptan satış fiyatları doğrul-
tusunda, nihai doğal gaz satış fiyatlarında; sanayi tüketicileri için ortalama yüzde 
7,86, konut tüketicileri için ise ortalama yüzde 24,6 oranında artış yapılmıştır.”

Yeni tarifelerin 2 Temmuz 2025 itibarıyla geçerli olduğu belirtildi. Yapılan 
zam, özellikle konut kullanıcılarını doğrudan etkilerken, sanayi tarafında da üre-
tim maliyetlerine yansıması bekleniyor.

Uzmanlar, fiyat artışlarının önümüzdeki aylarda enflasyon ve enerji giderleri 
üzerinde belirleyici olabileceğine dikkat çekiyor.
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‘
Nefes Kredisi’nin işletmelere 
hayırlı olmasını dileyen Elazığ 
Ticaret ve Sanayi Odası Başka-
nı İdris Alan, “TOBB ve Elazığ 

TSO olarak her zaman ve zeminde 
reel sektörün yanında olmaya devam 
edeceğiz” dedi.

Nefes Kredisinin işletmelere ha-
yırlı olmasını dileyen Elazığ Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı İdris Alan, 
“TOBB ve Elazığ TSO olarak her za-
man ve zeminde reel sektörün yanın-
da olmaya devam edeceğiz” dedi.

Elazığ TSO Başkanı İdris Alan’ın 
sıklıkla dile getirdiği ve ilgili bakanlık-
lar ile TOBB nezdinde gündeme taşı-
dığı KOBİ’lerin uygun şartlarda finan-
sa erişim sağlanması konusundaki 
girişimleri sonuç verdi. Bu amaçla 
TOBB, Kredi Garanti Fonu (KGF) ve 
bankalar iş birliğiyle KOBİ’lere yöne-
lik Nefes Kredisi uygulaması yeniden 
başladı.

Kredi başvuruların 8-9 Temmuz’da 
açılacağını ifade eden Başkan İdris 
Alan, “Elazığ TSO olarak uzun süre-

den beri her fırsatta işletmelerimizin 
finansa erişim konusunda yaşadıkla-
rı sorunları dile getirip bu problemin 
üretim ve istihdamda ciddi sorun ve 
aksamalar oluşturduğunu bakanları-
mız ve TOBB Başkanımız Rifat Hisar-
cıklıoğlu’na iletmiş ve destek talep 
etmiştik. Bu talebimiz karşılık buldu 
ve işletmelerimiz uygun şartlarda 
krediye erişim imkanına kavuştu. 
Bu imkandan faydalanmak isteyen 
odamıza kayıtlı KOBİ üyelerimiz 8-9 
Temmuz 2025 tarihinden itibaren kre-

di başvurusu yapabilecekler. Nefes 
Kredisi kapsamında bir firma en fazla 
2,5 milyon TL kredi kullanabilecek. 
Kredi Garanti Fonu (KGF) kredilere 
kefil olacak. Krediler, ilk 6 ayı ödeme-
siz toplam 36 ay vadeyle verilecek. 
Ülkemiz ve şehrimizin kalkınmasında 
kritik rol oynayan KOBİ’lere uygun 
şartlarda finansman imkanı sunmak 
adına önemli bir adım attık. TOBB ve 
Elazığ TSO olarak her zaman ve ze-
minde reel sektörün yanında olmaya 
devam edeceğiz” dedi.

BAŞKAN ALAN: “TOBB VE ELAZIĞ TSO OLARAK HER ZAMAN 
REEL SEKTÖRÜN YANINDA OMAYA DEVAM EDECEĞİZ”

Diploma… O çok uğruna uykusuz kalı-
nan, sabahlara kadar ders çalışılan, aileden 
harçlık kısılıp fotokopi parasına yatırılan yılların 
karşılığı. Mezuniyet töreninde havaya fırlatılan 
keplerin ardından yere düşen umutlar gibi ağır 
bir gerçek var Türkiye’de: Diplomayı almak, iş 
bulmak anlamına gelmiyor.

Resmi verilere göre, 2025 yılı itibarıyla Tür-
kiye’de genel işsizlik oranı yüzde 8,5 civarın-
da. Ancak bu sayı, genç işsizliği söz konusu 
olduğunda katlanıyor. 15-24 yaş grubundaki 
gençlerde işsizlik oranı yüzde 18’e kadar çı-
kıyor. Bir başka deyişle, her beş gençten biri 
işsiz. Üniversite mezunlarında ise durum daha 
da düşündürücü: Yükseköğretim mezunu işsiz 
sayısı 1 milyonun üzerinde.

Bir genç olarak üniversiteden mezun oldu-
ğumda önümde tek bir seçenek vardı: Müca-
dele etmek. Çünkü sayılar yalan söylemiyor; 
iş yok, umut var. “İş beğenmiyorlar” diyenler 
de var. Kimseye minnet etmeden hakkıyla ka-
zanacağı bir iş bulmak isteyen genç, tembel 
yaftasıyla damgalanıyor.

Sabah bilgisayar başına geçiyorum. İş ilan-
larına bakmak bile başlı başına bir mesai. CV 
düzenlemek, motivasyon mektubu yazmak, 
referans bulmak… Her başvuru, bir umutla atı-
lan bir taş. Cevap gelmez. Ya da “Olumsuz so-
nuçlandı.” cümlesiyle yüzleşirsin. “Deneyim?” 
derler, peki bu deneyimi nerede kazanacağız? 
“Sen yeni mezunsun, deneyimsizsin.” E iyi de 
bu gençlik ne zaman kazanacak o tecrübeyi?

Belki de en çok içimi yakan şey, benimle 
birlikte mezun olan arkadaşlarımın yarısının 
işsiz, bir kısmının da kendi mesleği dışında 
bambaşka işlerde asgari ücrete mahkûm ol-
ması. Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre 
her dört üniversite mezunundan biri kendi bö-
lümüne uygun iş bulamıyor. Kimimiz garson-
luk yapıyor, kimimiz çağrı merkezlerinde sabit 
cümlelerle konuşup duruyoruz. Yıllarca hayali-
ni kurduğumuz mesleği icra edemiyoruz.

Yine de pes etmiyorum. Çünkü bu ülkenin 
gençleri, umudun ta kendisidir. Biliyorum ki 
ben çalıştıkça, çabaladıkça, kendimi geliştir-
dikçe bir gün bir kapı açılacak. Belki bu sabır 
sınavı, bana daha fazlasını öğretiyor. Kendini 
değersiz hissetme diyorum kendime. Bu senin 
suçun değil. Sistemin ayıbı.

Çok değil, belki bir gün bu ülkede genç-
ler diploma aldığı gün işini de garantilemiş 
olacak. Belki hayal. Ama bu hayali büyütmek-
ten başka şansımız yok. Çünkü umut, işsiz bir 
gencin son sermayesidir.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

Mezun Oldum, 
İşsizim, Pes 
Etmiyorum

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) haziran ayı enflasyon 
oranlarını açıklamasıyla memur ve memur emeklileri yüzde 
15,57, SSK ile Bağ-Kur emeklileri ise yüzde 16,67 oranında 
zam almaya hak kazandı.

TÜİK’in haziran ayı enflasyon oranını açıklamasıyla me-
mur ve emeklilerin aylıklarında belirleyici olan 6 aylık enflasyon 
oranları belli oldu. Buna göre Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), 
haziranda aylık bazda yüzde 1,37, yıllık bazda ise yüzde 35,05 
arttı. Açıklanan rakamlarla birlikte memur ve memur emeklile-
rinin 2025 yılının ikinci 6 ayında alacağı zamlı maaşlar ile SSK 
ve Bağ-Kur emeklilerinin aylıklarındaki artış oranları da netleşti.

TÜİK’in açıkladığı rakamlara göre enflasyon aylık bazda 
ocakta yüzde 5,03, şubatta yüzde 2,27, martta yüzde 2,46, ni-
sanda yüzde 3,00, mayısta yüzde 1,53, haziranda ise yüzde 
1,37 oldu. Enflasyon, yılın ilk 6 ayında 16,67, yıllık bazda ise 
35,05 olarak gerçekleşti. Bu çerçevede SSK ve Bağ-Kur emek-
lileri 6 aylık dönem için yüzde 16,67 oranında zam almaya hak 
kazandı.

En Düşük Memur Maaşı 47 Bin 522 Liraya Yükseldi

Yılın ikinci yarısı için toplu sözleşmeden yüzde 5 oranında 
zam alacak memur ve memur emeklileri ise, toplu sözleşme 
zammına ek olarak 2025’in ilk 6 aylık enflasyon farkı kadar zam 
alacak. Memur ve memur emeklileri, bu durumda enflasyon far-
kından doğan yüzde 10,06 ve toplu sözleşmeden doğan yüzde 
5 olmak üzere toplamda yüzde 15,57 oranında zam almaya 
hak kazandı. En düşük memur maaşı enflasyon farkıyla 47 bin 
522 liraya, en düşük memur emeklisi ücreti ise 22 bin 615 liraya 
yükseldi.

Enflasyon farkı yansıtılırsa en düşük emekli ücreti 16 
bin 921 liraya çıkacak

Yüzde 16,65’lik enflasyon oranının en düşük emekli aylı-
ğına yansıtılması halinde 14 bin 469 lira olan en düşük emekli 
ücreti 16 bin 921 liraya çıkacak. Aynı oran yansıtıldığı takdirde 
bu durum 4 milyon emekliyi kapsayacak ve hazineye ise 40 
milyar ilave maliyet oluşturacak.

6 Ayılık Enflasyon Oranlar Açıklandı:
 Memur ve Emeklilerin Zam Oranları Belli Başkan Şerifoğulları, Hicret Mahallesi’nde 

İncelemelerde Bulundu
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Hicret 

Mahallesi’nde incelemelerde bulundu

Saha çalışmalarına devam eden Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları, mahalle ziyaretleri kapsamında 
Elazığ Belediyesi’nin gerçekleştirdiği çalışmaları yerinde 
inceliyor ve vatandaşlarla bir araya gelmeye devam ediyor.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, TAMAMLANAN VE DE-
VAM EDEN ÇALIŞMALARI YERİNDE İNCELEDİ

Başkan Şerifoğulları bu kapsamda, Hicret Mahalle-
si’ni ziyaret etti. İlk olarak Hicret Mahallesi Muhtarı Murat 
Gülbasan ile bir araya gelen Başkan Şahin Şerifoğulları, 
mahallede tamamlanan ve devam eden çalışmaları yerin-
de inceledi. Başkan Şerifoğulları, vatandaşlarla da buluşa-
rak talepleri dinledi. Mahalle sakinleri, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti ifade ederek gerçekleştirilen çalışmalardan 

dolayı Başkan Şerifoğulları’na teşekkür etti.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI; “KIYMETLİ HEMŞEHRİ-
LERİMİZLE BİR ARAYA GELEREK TALEPLERİNİ DİNLİ-
YORUZ”

Temaslarının ardından değerlendirmelerde bulunan 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, mahalle ayrımı 
yapmadan eser ve hizmet üretmeye devam ettiklerini ifade 
ederek; “Aziz şehrimizde gerçekleştirdiğimiz ve planladığı-
mız projeleri, saha çalışmalarımız kapsamında incelemeyi 
sürdürüyoruz. Şehrimizin her mahallesini ziyaret ediyor, 
kıymetli hemşehrilerimizle bir araya gelerek taleplerini din-
liyoruz. Bugün de Hicret Mahallemizde vatandaşlarımızla 
buluşarak çalışmaları yerinde inceledik. Bizleri sevgi ve ilgi 
ile karşılayan hemşehrilerime teşekkür ediyorum. Sevdalısı 
olduğumuz güzel Elazığ’ımız için durmadan, aşkla çalışma-
ya devam edeceğiz.” dedi.

DOĞAL GAZA ZAM: KONUTTA YÜZDE 24,6, SANAYİDE YÜZDE 7,86 ARTIŞ

MHP Elazığ Milletvekili IŞIKVER:
AZİZ MİLLETİMİZİN BAŞI SAĞOLSUN…

MHP Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER, Kuzey 
Irak’ta arama tarama faaliyeti icra ederken bir mağarada 
metan gazından etkilenerek şehit olan 12 askerimiz için 
başsağlığı mesajı yayınlayarak, “Türk Milleti olarak büyük 
bir üzüntü ve keder içerisindeyiz. Aziz milletimizin başı 
sağ olsun” dedi. 

TÜRKİYE YASTADIR…

IŞIKVER mesajında, “Milli Savunma Bakanlığımız 
tarafından Pençe-Kilit Harekat bölgesinde 28 Mayıs 2022 
tarihinde şehit olan Piyade Üsteğmen Nuri Melih Boz-
kurt’un naaşına ulaşmak için 6 Temmuz 2025 tarihinde 
yapılan arama-tarama faaliyeti sırasında askerlerimizin 
metan gazına maruz kaldığı ifade edilmiştir.  

852 rakımlı tepede yer alan bir mağarada 19 kah-
raman askerimiz metan gazından maalesef etkilenmiştir. 
Yapılan tüm müdahalelere rağmen 12 askerimiz şehit ol-
muştur. Tüm Milletimizin yüreğini dağlayan bu elim olay 
tüm yurdu yasa boğmuştur.

Kahraman askerlerimize Allah’tan rahmet, tedavi 
gören Mehmetçiğe acil şifalar diliyorum. Aziz milletimizin 
başı sağ olsun” ifadelerine yer verdi.
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E
lazığ Valiliği ile Fırat Üniversitesi 
arasında, ‘Elazığ Valiliği Memnuni-
yet Anketi’ çalışması başta olmak 
üzere; ortak bilimsel araştırmalar, 

eğitim programları, ortak yayınlar ve toplum-
sal faydayı artırmaya yönelik sosyal sorum-
luluk projelerini kapsayan iş birliği protokolü 
imzalandı. Protokol, Rektör Prof. Dr. Fahrettin 
Göktaş ve Vali Numan Hatipoğlu tarafından 
imzalandı.

Protokol hakkında bilgi veren Vali Hati-
poğlu, “Fırat Üniversitesi rektörüyle birlikte 
valilik olarak bundan sonraki yapacağımız 
çeşitli çalışmaları bir protokol dahilinde ger-
çekleştirmeye karar verdik. Bununla 2 yönlü 
bir amacımız var. Üniversitemizin birçok etkin-
liğine mümkün olduğunca katkı sunmaya ve 
destek olmaya çalışıyoruz. Bunun bir ayağının 
yere basması anlamında bir protokol imzala-
yacağız. Önümüzdeki süreçte çalışmalarımızı 
işbirliği içerisinde üniversitemizin akademik 
imkanlarından faydalanarak sürdürmeye çalı-
şacağız. Bu çerçevede ilimizin pek çok alanla 

ilgili çalışmaları yapılması gerekiyor. Sanayi, 
madencilik, turizm, kültür ve tarihi varlıklara 
kadar pek çok alanda ortak işbirlikleri yapıyo-
ruz. Bunları artık formel bir yapıda sürdürelim 
istedik. Bu protokol ile, ortak bilimsel araştır-
ma ve uygulama projelerinin geliştirilmesi, üni-
versite öğrencilerinin staj, uygulama ve saha 
çalışmalarına imkan sağlanması, toplumsal 
faydayı artıracak sosyal sorumluluk projeleri-
nin yürütülmesi, seminer, konferans ve panel 
gibi etkinliklerin birlikte düzenlenmesi, valilik 
ve bağlı kurumların ihtiyaç duyduğu alanlarda 
üniversite tarafından bilimsel ve teknik danış-
malık sağlanması, eğitim programları, hizmet 
içi eğitimler ve sertifikalı kursların düzenlen-
mesi var. Aynı zamanda ortak yayın ve rapor 
hazırlanmasını içeriyor. Tüm bunları bir proto-
kol dahilinde gerçekleştireceğiz. Bu protokole 
dayalı olarak valilik ve kurumlarının durumları-
nı, vatandaş nezdindeki algısını ölçmeyle ilgili 
olarak bir anket gerçekleştireceğiz. Bununla 
ilgili arkadaşlarımız çalışmalarını sürdürüyor-
lar” dedi.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Muhar-
rem ayı kapsamında düzenlenen iftar ve aşure ikramı prog-
ramlarında vatandaşlarla bir araya geldi. EL-CEM Elazığ 
Cem ve Kültür Vakfı Cemevi’nde düzenlenen iftar progra-
mına katılan Başkan Şerifoğulları, ardından Harput Balak-
gazi Parkı’nda gerçekleştirilen aşure etkinliğine katıldı.

Birlik ve bera-
berliğin simgesi 
Aşure Günü’n-
de düzenlenen 
programlara ka-
tılan Elazığ Bele-
diye Başkanı Şa-
hin Şerifoğulları, 
vatandaşlarla bir 
araya gelerek gö-
nüllere dokundu.

Başkan Şahin 
Şerifoğulları, ilk 
olarak EL-CEM 
Elazığ Cem ve 
Kültür Vakfı Ce-

mevi’nde düzenlenen iftar programına katıldı. Gönül sof-
rasında vatandaşlarla bir araya gelen Başkan Şerifoğulları, 
bu güzel sofrayı paylaşmaktan duyduğu mutluluğu ifade 
ederek tutulan oruçların kabul olmasını diledi.

“Bu toprakların mayasında birlik, beraberlik ve kardeş-
lik var.” diyen Başkan Şahin Şerifoğulları, “Bugün kıymetli 
hemşehrilerimizle birlikte bu güzel iklimi paylaşmaktan 
büyük mutluluk duyuyorum. Rabbim; sofralarımızdan be-
reketi, gönüllerimizden birlik, beraberlik ve kardeşliğimizi 
eksik etmesin. Dirliğimiz, birliğimiz, kardeşliğimiz payidar 
olsun.” dedi.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NDAN AŞURE İKRAMI
Elazığ Belediyesi tarafından Muharrem ayı dolayısıyla 

Kültür Park ve 15 Temmuz Demokrasi Meydanı’nda ger-
çekleştirilen aşure ikramının ardından manevi iklimiyle gö-
nülleri kuşatan Harput’ta da aşure ikramı gerçekleştirildi.

Elazığ Belediyesi tarafından Harput Balakgazi Parkı’n-
da düzenlenen Aşure programına Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları da katıldı. Elazığ Belediyesi tarafından kurulan 
stantlarda vatandaşlara aşure ikramında bulunan Başkan 
Şahin Şerifoğulları, “Aşure Günü; birlik ve beraberliğimizin, 
bereketin ve paylaşmanın simgesidir. Her yıl olduğu gibi 
bu yıl da Aşure Günü vesilesiyle vatandaşlarımıza aşure ik-
ramında bulunuyoruz. Yüce Rabbimden Muharrem ayının 
İslam alemine barış ve huzur getirmesini niyaz ediyor, Haz-
reti Hüseyin Efendimizi ve Kerbela şehitlerimizi rahmetle 
anıyorum.” dedi.

Vatandaşlar da bu tür anlamlı buluşmaların toplumsal 
birlik ve beraberliği güçlendirdiğini belirterek Başkan Şeri-
foğulları’na teşekkür ettiler.

Keban’da yapımı süren Emniyet Loj-
manları yüzde 90 tamamlandı. Projenin 
Aralık ayında teslim edilmesi hedefleniyor, 
ince işçilik çalışmaları sürüyor.

Elazığ İl Özel İdaresi kontrolünde inşası 
süren Keban İlçe Emniyet Lojmanları pro-
jesinde sona yaklaşıldı. 14 Temmuz 2023 
tarihinde yer teslimi yapılarak başlatılan 
projede, toplam 24 dairenin bulunduğu loj-
man kompleksinde çalışmalar tüm hızıyla 
devam ediyor.

Toplam inşaat alanı 3 bin 932 metreka-
re, bahçe alanı ise 8 bin 18,47 metrekare 

olan projede, kaba inşaat büyük oranda 
tamamlandı. Şu anda ince işçiliklerin sür-
düğü lojmanlarda, fiziki gerçekleşme oranı 
yüzde 90 seviyesine ulaştı.

Yetkililer, yapım sürecinin planlandığı 
şekilde ilerlediğini belirterek, Keban Em-
niyet Lojmanlarının 2025 yılı Aralık ayında 
teslim edilmesinin hedeflendiğini ifade etti.

Keban ilçesinde görev yapan emniyet 
personelinin konut ihtiyacını karşılaması 
beklenen proje, modern yapısıyla ilçeye 
değer katacak önemli yatırımlardan biri 
olarak öne çıkıyor.

Keban Emniyet Lojmanlarında 
Çalışmalarda Sona Gelindi

Elazığ Ticaret Borsası heyeti, Tunceli’de 
gerçekleştirdiği ziyaretlerle bölgesel ekonomik iş 
birliğini güçlendirmeyi hedefledi. Ziyaret kapsa-
mında Tunceli Ticaret ve Sanayi Odası ile kasap 
esnafıyla bir araya gelindi.

Elazığ Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başka-
nı Mehmet Ali Dumandağ, beraberindeki heyetle 
birlikte Tunceli’ye bir dizi ziyaret gerçekleştirdi. 
Tunceli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Hasan 
Hüseyin Coşkun ile yapılan görüşmede, iki şehir 
arasındaki ekonomik iş birliği olanakları değer-
lendirildi.

Ziyarette Başkan Dumandağ’a, Başkan Yar-
dımcısı Mehmet Emin Ayaz, Yönetim Kurulu Üye-
si Mustafa Demir ve Genel Sekreter Murat Çiçek 
eşlik etti. Görüşmede bölgesel kalkınmaya yöne-
lik ortak projeler, ticaretin geliştirilmesi ve kurum-
lar arası koordinasyon konularında fikir alışveri-
şinde bulunuldu.

Elazığ heyeti daha sonra Tunceli’de faaliyet 
gösteren kasap esnafıyla buluştu. Toplantıda, 
Elazığ Ticaret Borsası’nın faaliyetleri tanıtılarak 
üyelik süreçleri ve borsa tarafından sunulan hiz-
metler hakkında bilgilendirme yapıldı. Başkan 
Dumandağ, Tunceli’deki esnafa destek vermeye 
hazır olduklarını belirterek, “Bölge ekonomisinin 
gelişmesi için birlikte hareket etmeye hazırız,” 
dedi.

Ziyaretin sonunda Başkan Dumandağ, ev sa-
hipliği ve katkılarından dolayı Tunceli TSO Baş-
kanı Hasan Hüseyin Coşkun’a bir plaket takdim 
etti. Başkan Coşkun da nazik ziyaretleri için Ela-
zığ heyetine teşekkürlerini iletti.

ELAZIĞ İLE TUNCELİ ARASINDA 
EKONOMİK KÖPRÜ KURULUYOR

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI 
İFTAR PROGRAMINA KATILDI

Elazığ Valiliği ile Fırat Üniversitesi ara-

sında imzalanan iş birliği protokolüyle; 

bilimsel araştırmalar, eğitim programla-

rı, sosyal sorumluluk projeleri ve ortak 

yayınlar gibi pek çok alanda kapsamlı 

çalışmalar yürütülmesi hedefleniyor. Vali 

Numan Hatipoğlu ve Rektör Prof. Dr. Fah-

rettin Göktaş’ın imzaladığı protokol kap-

samında, üniversite öğrencilerine staj ve 

saha çalışmaları imkânı sunulacak, vali-

lik ve bağlı kurumlara bilimsel ve teknik 

danışmanlık sağlanacak. Protokolün ilk 

adımı olarak “Elazığ Valiliği Memnuniyet 

Anketi” çalışması başlatılırken, sanayi, 

turizm, madencilik ve kültürel alanlarda 

ortak projelerin hayata geçirilmesi plan-

lanıyor.

Öğretmenevlerinde Dijital Dönüşüm Başlıyor: 
Merkezi Yönetim Platformu Tanıtıldı

Milli Eğitim Bakanlığı Destek Hizmetleri Genel Mü-
dürlüğü tarafından hayata geçirilen “Öğretmenevleri 
Merkezi Yönetim Platformu”, öğretmenevlerinde ve-
rimli, şeffaf ve sürdürülebilir bir yönetim anlayışı oluş-
turmak amacıyla kullanıma sunuldu. Platformun tanıtı-
mı kapsamında Türkiye genelinde düzenlenen eğitim 
toplantılarının bölge ayağı Elazığ’da gerçekleştirildi.

Yeni sistem sayesinde öğretmenevlerinin muhase-
be, rezervasyon, stok kontrol, personel takibi ve ihale 
süreçleri dijital olarak merkezi bir yapı altında yöneti-
lecek. Böylece tüm veriler günlük, aylık ve yıllık rapor-
lamalarla izlenebilir hale gelirken, hizmet kalitesinin 
de artırılması hedefleniyor.

Elazığ Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulu Müdü-
rü Atilla Yılmaz, projenin ülke genelinde hızla yaygın-
laştığını belirterek şunları söyledi:

“Şu anda Elazığ ve Trabzon illerinde yürütülen 
çalışmalarla birlikte, 10 gün içinde 81 il ve 560 öğ-
retmenevinin tamamında sistemin devreye alınması 
planlanıyor. Bu platform, öğretmenevlerinde kullanı-
lan tüm yazılımları tek çatı altında toplayacak. Online 
rezervasyon, muhasebe, stok ve personel yönetimi 
gibi tüm işlemler artık tek bir paket program üzerin-
den yürütülecek.”

İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Yiğit ise, Elazığ’ın 
bu sürece başından itibaren dahil olduğunu vurgula-
yarak projenin önemine değindi:

“Bu platform sayesinde öğretmenevlerinin yöneti-
mi daha şeffaf ve erişilebilir hale gelecek. Türkiye’nin 
her yerinden öğretmenlerimiz ya da kamu personeli, 
artık online sistem üzerinden kolayca rezervasyon ya-
pabilecek. Elazığ olarak biz de sürece başından beri 
aktif olarak katkı sunduk.”

Yeni sistemin ülke genelindeki tüm öğretmenevle-
rinde hizmet kalitesini artırması ve kaynak yönetimini 
daha etkin kılması bekleniyor.

TEMMUZ AYI KİRA ARTIŞ 
TAVANI BELLİ OLDU

Temmuz ayı 
için kira artış ta-
van oranı yüzde 
43,23 olarak ger-
çekleşti.

2025 yılı Hazi-
ran ayı enflasyon 
rakamlarının açık-
lanmasıyla bir-
likte Temmuz ayı 
kira artışlarındaki 
tavan oran belli 
oldu. Temmuz ayı 
kira artış tavanı 
yüzde 43,23 ola-
rak gerçekleşti.



Elazığ Belediyesi, evlilik hazırlığı yapan çiftlere mad-
di destek sağlamak amacıyla önemli bir karara imza attı. 
Belediye Meclisi’nin Temmuz ayı ilk oturumunda alınan ka-
rara göre, 2025 yılı sonuna kadar nikâh salonunda mesai 
saatleri içinde kıyılan nikâhlar için “Nikâh Hizmet Bedeli” 
alınmayacak.

Meclis gündeminde yer alan maddede, ailenin korun-
ması ve güçlendirilmesine yönelik Cumhurbaşkanlığı hima-
yesinde ve Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı koordinas-
yonunda hazırlanan “Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi 
Vizyon Belgesi ve Eylem Planı (2024-2028)” doğrultusunda 
yeni evlenecek çiftlere destek olunması amaçlanıyor.

Bu kapsamda, Elazığ Belediyesi Evlendirme Hizmetleri bölümünde yer alan nikâh hizmet bedelinin yıl sonuna kadar 
alınmamasına yönelik teklif, meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi. Kararla birlikte, nikâh işlemleri için belediye nikâh 
salonunu tercih eden çiftler 31 Aralık 2025’e kadar bu hizmetten ücretsiz faydalanabilecek.
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T
arım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK), 
IPARD III programı kapsamında, çiftlik dışı gelir kaynaklarını 
artırmayı hedefleyen “Çiftlik Faaliyetlerinin Çeşitlendirilmesi 
ve İş Geliştirme” tedbiri için yeni bir hibe çağrısında bulundu. 

Başvurular 14 Temmuz’da başlıyor.
Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK), Avrupa Birliği 

ve Türkiye’nin ortak finansmanıyla hayata geçirilen IPARD III programı 
çerçevesinde yeni bir hibe çağrısı ilan etti. Bu çağrı, özellikle kırsal ke-
simde ekonomik çeşitliliği artırmayı ve yaşam kalitesini yükseltmeyi he-
defleyen “Çiftlik Faaliyetlerinin Çeşitlendirilmesi ve İş Geliştirme” tedbirini 
kapsıyor.

Toplam 42 milyon avroluk bütçeyle desteklenecek olan bu çağrı kap-

samında; kırsal turizmden arıcılığa, zanaatkârlıktan yenilenebilir enerji ya-
tırımlarına kadar birçok alanda girişimcilere finansal destek sağlanacak. 
Ayrıca, seracılık faaliyetleri, katma değerli ürün üretimi ve makine parkı 
kurulumları da destek kapsamına alınan projeler arasında yer alıyor.

Başvuru süreci, 14 Temmuz itibarıyla başlıyor ve yatırımın gerçekleş-
tirileceği ildeki TKDK İl Koordinatörlükleri veya İl İrtibat Ofisleri üzerinden 
yapılabilecek. Proje başvurularının elektronik sistem üzerinden kaydı için 
son tarih 18 Ağustos saat 18:00. 

Tüm fiziki başvuru dosyalarının kuruma ulaştırılması için son teslim 
tarihi ise 1 Eylül 2025 olarak belirlendi.

Bu destek programı, kırsalda girişimciliği teşvik etmek ve bölgesel kal-
kınmaya katkı sağlamak adına önemli bir fırsat sunuyor.

TKDK’DAN KIRSALA 42 MİLYON AVROLUK TKDK’DAN KIRSALA 42 MİLYON AVROLUK 
DESTEK: YENİ HİBE ÇAĞRISI YAYINLANDIDESTEK: YENİ HİBE ÇAĞRISI YAYINLANDI

TATİLCİLER EGE SAHİLLERİNİ 
ARATMAYAN HAZAR GÖLÜ’NE AKIN ETTİ

Elazığ ve çevre illerden tatilciler, doğunun gizli denizi ola-
rak bilinen Hazar Gölü’ne akın etti.

Elazığ ve çevre illerden tatilciler, doğunun gizli denizi ola-
rak bilinen Hazar Gölü’ne akın etti.

Türkiye’de derinliği ile ilk sıralarda yer alan, 22 kilometre 
uzunluğa ve 6 kilometre genişliğe sahip Hazar Gölü’nün kı-
yıları tatilcilerin akınına uğradı. Özellikle Diyarbakır, Malatya, 
Bingöl, Tunceli, Bitlis, Mardin ve Batman başta olmak üzere 
çevre illerdeki vatandaşlar, denize uzak olmaları nedeniyle tatil 
için Hazar Gölü’nü tercih etti. İki ada ve saklı kenti bulunan Ha-
zar Gölü çevresi, apart otel, kamp çadır alanları ile tatilcilerin 
gözde mekanı oldu. Akdeniz ve Ege sahillerini aratmayan Ha-
zar Gölü’nde tatilcilere şezlong, şemsiye, deniz bisikleti, tekne 
turu gibi imkanlar da sağlanıyor.

“Hazar Gölü Sodalı Olduğu İçin Vatandaşlar Hızlı 
Bronzlaşıyor”

Daha sıcağı görmediklerini ama hafta sonları özellikle çok 
yoğun olduklarını aktaran işletme sahibi Mehmet Bahçeci, 
“Burası Hazar Gölü’nde bulunuyor. Burayı en çok Malatya, Di-
yarbakır, Mardin, özellikle Güneydoğu Bölgesi tercih ederken, 
son zamanlarda batı tarafından da talepler alıyoruz. Burada 22 
tane 1+1 ve 2+1 dediğimiz çam ormanları içerisinde evlerimiz 
ve çadırlarımız var. Hafta sonu 10 bine yakın vatandaşı ağırla-
yabiliyoruz. Pazar günleri bu rakamları da yakalayabiliyoruz. 
Talep çok yüksek. Doğunun gerçekten görülmesi gereken yer-
lerinden bir tanesi Hazar Gölü’dür. Beklentinin çok üstündeyiz. 
Kendine göre buranın da bir doğası var. Ege sahillerini arat-
mıyor. Ege sahili kendine göre bir güzelliğe sahipken, Elazığ 
Hazar Gölü de kendine göre bir güzelliği var. Buranın Ege’den 
farkı, tektonik bir göl ve sodalı olmasıdır. Burada vatandaşlar 
çok hızlı bir şekilde bronzlaşıyor. Bizim ülkemiz de, bölgemiz 
de çok güzel” dedi.

“Elazığ, Doğu Anadolu’nun Paris’idir”
Diyarbakır’dan geldiğini dile getiren Recep Yüksel, “Hava 

çok sıcak olduğu için Hazar Gölü’ne gelerek serinlemek iste-
dik. Burayı herkese tavsiye ediyorum. Arkadaşlarla beraber 
geldik. Burası Doğu Anadolu’nun Paris’idir” diye konuştu.

Diyarbakır’dan gelinebilecek en güzel yerin Hazar Gölü ol-
duğunu vurgulayan vatandaşlardan Serhat Erkek ise, “Hafta 
sonu olduğu için eğlenmeye geldik. Diyarbakır’da deniz ol-
madığı için mutluluğu burada arıyoruz. Yoğunluk var. Burayı 
herkese tavsiye ediyoruz. Diyarbakır sıcak ama Adana kadar 
sıcak değil. Burası aile ile gelinerek piknik ve yüzülebilecek bir 
yerdir. Buranın denizden farkı yok. Çoğu tanıdığımız yaşadıkla-
rı yerde deniz olmasına rağmen buraya geliyor. Çünkü burası 
doğayla birebirdir” ifadelerini kullandı.

Elazığ Belediyesi’nden Yeni 
Evleneceklere Nikâh Ücreti Müjdesi

2025 yazı itibarıyla Türkiye’de temel tüketim 
ürünleri, enerji ve ulaşım gibi alanlarda çeşitli 
fiyat artışları yaşanıyor. Bu değişim, hem birey-
lerin günlük harcamalarını hem de genel eko-
nomik planlamalarını doğrudan etkiliyor. Zamlar 
yalnızca ekonomik verilere yansımakla kalmıyor; 
aynı zamanda insanların alışkanlıklarını, tüketim 
tercihlerini ve gündelik yaşama dair kararlarını 
da şekillendiriyor.

Resmî enflasyon oranı Haziran 2025’te yıllık 
bazda yüzde 35 civarında açıklansa da, çeşitli 
ürün gruplarında bu oranın üzerinde değişimler 
görülebiliyor. Gıda ürünlerinde, özellikle mev-
sim dışı sebze-meyve fiyatlarında dalgalanmalar 
dikkati çekiyor. Haneler, temel ihtiyaçlarını karşı-
larken artık yalnızca ürünün fiyatına değil, gra-
majına ve saklama süresine de daha fazla dikkat 
etmeye başladı.

Enerji tarafında, elektrik ve doğalgaz tarifele-
rinde yapılan düzenlemeler sonucunda tüketim 
alışkanlıklarında da bazı değişiklikler gözlem-
leniyor. Tüketiciler, elektrikli aletlerin kullanım 
zamanlamasını planlayarak fatura kontrolü sağ-
lamaya çalışıyor. Aynı şekilde, yaz aylarında se-
rinleme ihtiyacı ile enerji tüketimi artarken, tasar-
ruf önlemleri daha fazla önem kazanıyor.

Akaryakıt fiyatlarındaki düzenli artışlar da şe-
hir içi ve şehirler arası ulaşıma olan yaklaşımı et-
kiliyor. Bireysel araç kullanımı yer yer azalırken, 
toplu taşıma tercihleri artabiliyor. Bu durum, hem 
bireysel hem de toplumsal düzeyde hareketlilik 
biçimlerinde değişime neden oluyor.

Gelir grupları arasında ise fiyat artışlarının 
etkisi farklı şekillerde hissediliyor. Özellikle sabit 
gelirli vatandaşlar, bütçelerini planlarken öncelik 
sıralamasını yeniden yapmak durumunda kala-
biliyor. Bazı tüketim kalemlerinde ertelemeler ya 
da alternatif ürün arayışları artmış durumda.

Tüm bu gelişmeler ışığında, zamların yalnız-
ca ekonomik değil; sosyal ve kültürel etkilerinin 
de olduğu görülüyor. Hane içi tüketimden sosyal 
etkinliklere kadar uzanan bir dizi davranış, fiyat 
değişimlerinden dolaylı ya da doğrudan etki-
leniyor. Bu süreçte bireylerin çözüm arayışları, 
dayanışma biçimleri ve tasarruf yöntemleri de 
yeniden şekilleniyor.

Ekonomik göstergeler ve fiyat hareketliliği 
izlenmeye devam ederken, bu sürecin günlük 
yaşamdaki karşılıkları da dikkatle gözlemleniyor. 
Zira bir ülkenin ekonomik durumunu anlamak, 
çoğu zaman bir market arabasının içini ya da 
bir elektrik faturasını incelemekle mümkün hale 
geliyor.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Gündelik Hayatta 
Zamların İzleri

Elazığ’a 7 Branşta Uzman Hekim Takviyesi
123. Dönem Devlet Hizmeti Yükümlülüğü kurasıyla Elazığ’a 7 yeni uzman hekim atandı. Şehrin sağlık altyapı-

sını güçlendirecek bu gelişme, vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştırmayı amaçlıyor.
Elazığ’a 7 Yeni Uzman Hekim Atanıyor
Sağlık Bakanlığı tarafından duyurulan 123. Dönem Devlet Hizmeti Yükümlülüğü (DHY) kurası kapsamında Ela-

zığ’a 7 uzman tabip ataması yapılacak. Bu atamalarla birlikte kentin sağlık altyapısının güçlendirilmesi ve vatandaş-
ların sağlık hizmetlerine erişiminin artırılması hedefleniyor.

Elazığ’daki çeşitli sağlık kuruluşlarında görev yapacak olan uzman hekimler; Ruh Sağlığı ve Hastalıkları, Aile 
Hekimliği, Acil Tıp, Anesteziyoloji ve Reanimasyon, Ortopedi ve Travmatoloji, Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları ile Tıbbi 
Patoloji branşlarında hizmet verecek.

Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, “Elazığ’ımızın hekim kad-
rosu daha da güçleniyor. 7 yeni uzman hekimin şehrimize kazandırılmasında emeği geçen başta Sağlık Bakanımız 
Prof. Dr. Kemal Memişoğlu olmak üzere tüm yetkililere teşekkür ediyor, bu gelişmenin şehrimize hayırlı olmasını 
diliyorum,” ifadelerini kullandı.

Yeni atamaların ardından Elazığ’daki hastanelerde hizmet kalitesinin artması ve özellikle uzman hekim eksikliği 
yaşanan alanlarda çözüm sağlanması bekleniyor.

Elazığ’da Son Bir Haftada Meydana 
Gelen 263 Olayda 244 Şahıs Yakalandı

Elazığ Valiliği, 30 Haziran ile 6 Temmuz ara-
sında meydana gelen olaylar ile güvenlik güç-
lerinin çalışmalarını paylaştı. Buna göre son bir 
hafta içerisinde 263 olay meydana gelirken, 244 
kişi yakalandı, 9 şahıs ise tutuklanarak cezaevine 
gönderilirken 14 şahsın yakalanmasına yönelik 
çalışmalar devam ediyor. Asayiş uygulamaların-
da 70 bin 940 şahıs ve 38 bin 397 araç kontrol 
edildi. Araması olan 378 şahıs yakalanırken, 26 
şahıs tutuklandı. Kontrol edilen araçlardan 2 bin 
625’ine ceza kesilirken, 216 araç trafikten men 
edildi. Yapılan çalışmalarda 4 adet tabanca, 120 
adet fişek, 3 adet kesici alet, 2 adet tüfek, 9 bin 
dal dolu sigara, 10 kilogram tütün, 1 adet hassas 
terazi, 1 adet dedektör, 3 adet muhtelif kazı mal-
zemesi, 66 bin adet makaron, 95 paket sigara, 17 
adet elektronik sigara, 10 adet elektronik sigara 
kiti, 26 kilogram nargile tütünü, 8 adet cep telefo-
nu, 12 adet emtia, 1 adet sigara sarma makinası 
ve 1 adet kompresör ele geçirildi.

Zehir tacirlerine yönelik yapılan çalışmalarda 
ise 1,306 gram esrar, 11 gram metamfetamin, 
513 gram kannabinoid, 8 adet uyuşturucu hap, 
22 adet sentetik ecza, 1.265 gram bonzai, 1 
gram bonzai hammadesi, 345 adet kök kenevir, 
23 gram kenevir tohumu ve 95 gram uyuşturucu 
olduğu değerlendirilen madde ele geçirildi.
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‘TÜİK’in açıkladığı enflasyon oranına göre belirlenen 
%15,56’lık maaş artışı sendika ve siyasi parti temsil-
cilerinin sert tepkisine yol açtı

TÜİK’in Haziran ayı enflasyonunu %1,37 olarak 
açıklamasının ardından, memur ve emeklilere yapılacak 
Temmuz zammı %15,56 olarak belirlendi. Ancak belirlenen 
artış oranı, sendikalar ve İYİ Parti Elazığ İl Başkanlığı tara-
fından yetersiz bulundu. 

Temsilciler, kira, doğalgaz ve temel gıda fiyatlarındaki 
hızlı artış karşısında bu zam oranının geçim derdine der-
man olamayacağını vurguladı.

2025’in ilk 6 aylık enflasyonu %16,67’ye ulaşırken, aynı 

dönemde doğalgaza %24,6, kira artışına ise %43,23 ora-
nında zam geldi. Memur ve emekliye yapılan zammın çok 
gerisinde kalan bu oranlar, tepkilere neden oldu.

“Zam Gelmeden Cebimizden Fazlası Çıkıyor”
Türkiye Kamu-Sen Elazığ İl Temsilcisi Tarkan Ömer 

Bankur, yapılan zammın geçim yükünü hafifletmekten uzak 
olduğunu belirtti. Bankur, “Bu %15,57’lik artış, geriye dönük 
bir telafi bile sayılmaz. Önümüzdeki 6 ay için öngörülen 
%5’lik zam, barınma, gıda ve enerji gibi kalemlerdeki artışın 
yanında yok hükmündedir. Enflasyon farkı her ay maaşlara 
yansıtılmalı, refah payı artık kalıcı hale gelmelidir,” dedi.

Memur-Sen Elazığ İl Temsilcisi İbrahim Bahşi ise Ha-

kem Kurulu kararlarının sahadaki gerçeklerden koptuğunu 
savunarak, “2024’te Mart ayından, 2025’te ise Şubat’tan iti-
baren kamu çalışanları enflasyona ezdirildi. Açıklanan zam 
oranlarıyla memur korunamaz. Hayat pahalı, maaşlar çare-
siz,” ifadelerini kullandı.

Devlet Memurları Konfederasyonu Elazığ İl Temsilcisi 
Timur Gök de zammın vicdanları yaraladığını söyledi. Gök, 
“%15,57’lik artış temel ihtiyaçları karşılamaktan uzak. Enf-
lasyon farkı 6 ayda bir değil, oluştuğu anda maaşlara yan-
sıtılmalı. 

Ayrıca sosyal yardımlar bugünün ekonomik gerçekleri-
ne göre güncellenmelidir,” açıklamasında bulundu.

“Cüzdanlarla Birlikte Umutlar da Yoksullaşıyor”
Zam oranına tepki gösteren bir diğer isim ise İYİ Parti 

Elazığ İl Başkanı Habip Yaşar oldu. Yaşar, en düşük emekli 
maaşının insanca yaşamı sağlayamadığını belirterek, “Do-
ğalgaz zamları ve enflasyon, halkın hayatını cehenneme 
çeviriyor. TÜİK eliyle açıklanan yapay rakamlarla maaş 
artışları baskılanıyor. Bu halkın aklıyla alay etmektir,” dedi.

Yaşar, adaletli ve halkın refahını önceleyen bir ekono-
mik düzen için mücadele ettiklerini dile getirerek, “Bugün 
sadece cüzdanlarımız değil, umutlarımız da yoksullaşıyor. 
Ama biz bu umudu yeniden yeşertmeye kararlıyız,” ifade-
lerini kullandı.

Eski tip ehliyet sahipleri dikkat! Belgelerinizi 31 Temmuz’a 
kadar 15 TL’ye yenilemezseniz, 1 Ağustos’tan itibaren geçersiz sa-
yılacak ve ücret 7.438 TL olacak.

Eski tip sürücü belgesi kullanan vatandaşlar için zaman da-
ralıyor. İçişleri Bakanlığı’nın daha önce başlattığı ehliyet yenileme 
sürecinde son tarih 31 Temmuz 2025. Bu tarihe kadar yenileme 
başvurusu yapmayanların sürücü belgeleri 1 Ağustos itibarıyla ge-
çerliliğini yitirecek.

Yenileme işlemlerini belirtilen tarihe kadar gerçekleştiren sürü-
cüler yalnızca 15 TL ücret ödeyecek. Ancak bu sürenin kaçırılması 
halinde B sınıfı sürücü belgelerinin yenileme bedeli 7 bin 438 liraya 
kadar yükselecek. Bu durum, hem maddi külfet hem de sürüş hak-
kının kaybedilmesi anlamına geliyor.

Yeni tip sürücü belgesi almak isteyenler, Alo 199 Çağrı Merke-
zi, “nvi.gov.tr” web sitesi ya da mobil uygulama üzerinden randevu 
oluşturarak işlemlerini başlatabiliyor. Başvuru için gerekli belgeler 
şunlar:

• Eski sürücü belgesi
• 15 TL’lik yenileme ücreti
• Yetkili sağlık kuruluşlarından alınmış sürücü sağlık ra-

poru
• Son 6 ay içinde çekilmiş bir adet biyometrik fotoğraf
• MERNİS sisteminde kayıtlı adres bilgisi
Başvuru tamamlandıktan sonra yeni ehliyetler, PTT aracılığıyla 

başvuru sahibinin adresine gönderiliyor. Ayrıca ehliyet basım sü-
recinde vatandaşlar, geçici sürücü belgesi alarak araç kullanmaya 
devam edebiliyor. Bu belge nüfus müdürlüklerinden veya e-Devlet 
sistemi üzerinden temin edilebiliyor.

Yetkililer, son güne kalmadan işlemlerin tamamlanması gerek-
tiğini belirterek, vatandaşları olası mağduriyetlere karşı uyarıyor.

Eski Tip Ehliyetler İçin Son 
Tarih Yaklaşıyor: 

1 Ağustos’ta Geçersiz Sayılacak

Elazığ’da şehir içi trafik akışını rahatlatmak amacıyla 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları başkanlığında önemli 
bir trafik planlama toplantısı düzenlendi. Toplantıda, üç kritik 
kavşakta yapılacak düzenlemeler masaya yatırıldı.

Elazığ’da trafik yoğunluğunu azaltmak ve şehir içi 
ulaşımı daha akıcı hale getirmek amacıyla Elazığ Beledi-
ye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın öncülüğünde yeni bir 
planlama toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıya Karayolları 
Bölge Müdürü Yusuf Güneş’in yanı sıra belediye başkan 

yardımcıları ve ilgili birim müdürleri katıldı.
Toplantıda, şehir genelinde trafik sıkışıklığının yaşandı-

ğı Hazardağlı, Tofaş ve Yeşilkent kavşaklarında yapılacak 
düzenlemeler ele alındı. 

Bu kapsamda, kavşaklarda sinyalizasyon sistemlerinin 
modernize edilmesi, dönüş ceplerinin genişletilmesi, şerit 
sayılarının artırılması ve akıllı ulaşım sistemlerinin entegre 
edilmesi planlanıyor.

Hayata geçirilecek projelerle birlikte Elazığ’da şehir içi 

ulaşımın daha güvenli, hızlı ve konforlu hale gelmesi he-
defleniyor. Zaman kayıplarını en aza indirmeyi amaçlayan 
çalışmaların, kentin ulaşım altyapısını daha sürdürülebilir 
ve etkin bir yapıya kavuşturması bekleniyor.

Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, toplantının ardın-
dan yaptığı açıklamada, “Ulaşımda yaşanan sorunları kalıcı 
çözümlerle ortadan kaldırmak için tüm kurumlarımızla iş 
birliği içinde hareket ediyoruz. Yeni düzenlemelerle Elazığ 
trafiğini rahatlatmayı amaçlıyoruz” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞ TRAFİĞİNDE YENİ DÖNEM: 
KAVŞAKLAR YENİLENİYOR

Elazığ’da şehir içi trafiği rahatlatmak ve ulaşımı 
daha akıcı hale getirmek amacıyla Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları başkanlığında kapsamlı 
bir trafik planlama toplantısı gerçekleştirildi. Kara-
yolları Bölge Müdürü Yusuf Güneş, belediye baş-
kan yardımcıları ve ilgili birim müdürlerinin katıldığı 
toplantıda, trafik yoğunluğunun sıkça yaşandığı 
Hazardağlı, Tofaş ve Yeşilkent kavşaklarında ya-
pılacak düzenlemeler ele alındı. Sinyalizasyon sis-
temlerinin modernize edilmesi, dönüş ceplerinin 
genişletilmesi, şerit sayılarının artırılması ve akıllı 
ulaşım sistemlerinin entegrasyonu gibi önem-
li adımların atılması planlanıyor. Bu çalışmalarla 
Elazığ’da şehir içi ulaşımın daha güvenli, hızlı ve 
konforlu hale getirilmesi hedefleniyor. Başkan Şe-
rifoğulları, kalıcı çözümlerle trafik sorunlarını azalt-
mak için tüm kurumlarla iş birliği içinde hareket 
ettiklerini vurguladı.

ZAM DEĞİL, GEÇİM DERDİ: ZAM DEĞİL, GEÇİM DERDİ: 
MEMUR VE EMEKLİ ZAMMINA TEPKİLER BÜYÜYORMEMUR VE EMEKLİ ZAMMINA TEPKİLER BÜYÜYOR

ELAZIĞ’IN HAZİRAN AYI
 İHRACATINDA DÜŞÜŞ YAŞANDI

2024 yılının Haziran ayında 15 milyon 90 bin dolar ihracat yapan Elazığ, 2025’in aynı döneminde 8 milyon 778 bin 
dolarda kaldı. En çok ihracat ise mobilya, kâğıt ve orman ürünleri sektöründen geldi.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM), 2025 yılı Haziran ayına ait ihracat verilerini kamuoyuyla paylaştı. Açıklanan verile-
re göre Elazığ, geçen yılın aynı ayına kıyasla ihracatta ciddi bir düşüş yaşadı.

2024 yılı Haziran ayında 15 milyon 90 bin dolarlık ihracat gerçekleştiren Elazığ, 2025’in Haziran ayında bu rakamı 8 
milyon 778 bin dolarda tuttu. Böylece yıllık bazda 8 milyon 312 bin dolarlık bir azalma kaydedildi.

Ayrıca, 2025 Mayıs ayında yapılan 12 milyon 456 bin dolarlık ihracatla karşılaştırıldığında, Haziran ayında 3 milyon 
678 bin dolarlık düşüş dikkat çekti.

Sektörel dağılımda ise en büyük payı bu ay da mobilya, kâğıt ve orman ürünleri aldı. Bu alandaki ihracat 3 milyon 
840 bin dolar olarak gerçekleşti. Madencilik ürünleri 3 milyon 68 bin dolarla ikinci sırada yer alırken, geçen ay üçüncü 
sırada bulunan su ürünleri ve hayvansal mamuller, yerini 536 bin dolarlık ihracat gerçekleştiren demir ve demir dışı 
metaller sektörüne bıraktı.

Çevre illerle kıyaslandığında, Elazığ bölge sıralamasında üçüncü sırada yer aldı. İlk sırada 6 aylık toplamda 176 mil-
yon 126 bin dolarlık ihracatla Malatya, ikinci sırada ise 137 milyon 936 bin dolarlık ihracatla Diyarbakır yer aldı. Elazığ’ı 
2 milyon 252 bin dolarla Bingöl, 757 bin dolarla ise Tunceli takip etti.



Elazığspor, 2025–2026 sezonunda dünyaca ünlü 
spor giyim markası PUMA ile iş birliğine giderek, takım 
ürünlerini bu prestijli markadan temin edecek.

Türk futbolunun köklü kulüplerinden Elazığspor, 
2025–2026 sezonu öncesi önemli bir sponsorluk anlaş-
masına imza attı. Bordo-Beyazlı kulüp, global spor giyim 
devi PUMA ile resmi iş birliği yaptığını duyurdu.

Kulübün sosyal medya hesaplarından yapılan açık-
lamada, anlaşmanın takımın yeni sezon forma, antren-
man ve kamp malzemelerini kapsadığı belirtildi. Yapılan 
duyuruda, “Kulübümüz, spor giyim sektörünün öncü 
markalarından PUMA ile 2025–2026 sezonunda ürün 
tedarikine yönelik resmi iş birliğine imza atmıştır. Bu 
anlaşmanın camiamıza ve tüm paydaşlarımıza hayırlı 
olmasını temenni ederiz,” ifadelerine yer verildi.

Bu iş birliği ile Elazığspor, hem marka değerini yük-
seltmeyi hem de sahadaki performansını modern spor 
ekipmanlarıyla desteklemeyi hedefliyor.

Elazığspor taraftarları ise yeni sezon formalarını he-
yecanla beklemeye başladı.

ELAZIĞSPOR’DA KRİTİK MALİ DÖNEMEÇ: 
GÖZLER GENEL KURULDA

ELAZIĞSPOR’DAN DEV MARKA 
HAMLESİ: 2025–2026 SEZONUNDA 

PUMA İLE SAHADA OLACAK

Elazığspor’un mali durumu 8 Temmuz’da 
yapılacak genel kurulda açıklanacak. 
Gelir-gider tablosu üyelerin onayına su-
nulacak, hesaplar ibraya açılacak.

Elazığspor Kulübü Derneği’nin yıllık olağan mali 
genel kurul toplantısı, Başkan Ahmet Feti Yılmaz ve 
yönetim kurulunun kararı doğrultusunda 8 Temmuz 
Salı günü saat 17:00’de Elazığ Belediyesi Kongre 
ve Kültür Merkezi’nde gerçekleşecek. 30 Haziran’da 
yapılması planlanan ilk toplantıda yeterli çoğunluk 

sağlanamadığı için ikinci oturumda, tüzük gereği salt 
çoğunluk şartı aranmayacak.

Ancak, Elazığspor Kulübü Derneği Tüzüğü’nün 
16. maddesi gereğince, ikinci toplantıda en az yöne-
tim ve denetim kurulu üyelerinin iki katı sayıda katılı-
mın olması gerekiyor. Bu nedenle toplantıya katılımın 
sağlanması büyük önem taşıyor.

Genel kurulda, kulüp yönetimi tarafından hazırla-
nan bütçe raporları ve finansal tablolar katılımcılara 
sunulacak. 2023-2024 sezonuna ait tüm gelir ve gi-

der kalemleri şeffaf bir şekilde açıklanacak ve üyele-
rin ibrasına (onayına) sunulacak. Bu toplantı, Elazı-
ğspor’un mevcut mali yapısının değerlendirilmesinin 
yanı sıra kulübün geleceğine dair önemli ipuçları da 
verecek.

Taraftarlar ve camia tarafından merakla beklenen 
genel kurulun ardından Elazığspor’un yeni sezon 
öncesi mali tablosu netleşmiş olacak. Yönetimin per-
formansı ve kulübün finansal yönetimi kamuoyunun 
değerlendirmesine açılacak.

Elazığspor’da yeni sezon öncesi Berşan’ın ardından 
bir isim daha teşekkür ederek yollarını ayırdı.

Elazığspor’da yeni sezon öncesi Berşan’ın ardından 
bir isim daha teşekkür ederek yollarını ayırdı.

Geçtiğimiz sezon Elazığspor formasıyla 13 gol atan 
Yusuf Mert Tunç sosyal medya hesabından yayımladığı 
mesajla camiaya veda etti. Genç oyuncu açıklamasın-
da, “Bugün, bana çok şey katan, hayatımda her zaman 
yeri ayrı olacak Elazığspor ile ayrılık vakti. Zamanla bir 
takımın parçası olmaktan öte, gerçek bir ailenin içinde 
olduğumu hissettim. Sahada ter dökerken, arkamda du-
ran o büyük yüreği siz Elazığspor taraftarlarını her za-
man iliklerime kadar hissettim. Beni bağrınıza bastınız, 
destek oldunuz, eleştirdiniz ama hep inandınız bunun 
için size sonsuz teşekkür ederim. Elazığspor, her zaman 
kalbimin en özel yerinde olmaya devam edecek. Hakkı-
nızı helal edin. İyi ki varsınız, iyi ki bu formayı terlettim. 
Sevgiyle, sonsuz teşekkürlerle” ifadelerini kullandı.

YUSUF MERT, 
ELAZIĞSPOR’A VEDA ETTİ

Elazığspor Asbaşkanı Mustafa Şerifoğulları, transfer çalışmalarına dair 
açıklamalarda bulundu.

Elazığspor Asbaşkanı Mustafa Şerifoğulları, transfer çalışmalarına dair 
açıklamalarda bulundu.

Elazığspor Asbaşkanı Mustafa Şerifoğulları takımın transfer çalışma-
larına dair bilgiler vererek, mevcut kadronun yüzde 70’ini korumak hede-
finde olduklarını söyledi. Yarışmacı bir takım kuracaklarını söyleyen Şeri-
foğulları, “Mehmet Yılmaz’la son aşamaya geldik sadece resmi sayfadan 
açıklanması kaldı. 6 numara konumunda Muhammed Gönülaçar’ın sözleş-
mesi devam ediyor. Mikail’le çok ufak pürüzler kaldı. Beykan’la anlaştık, 
Halil İbrahim’in sözleşmesi devam ediyor. Kanata ligin en iyi transferini 
yapacağız. Yağızcan, Kerim, Yusuf Mert’le görüşmelerimiz devam ediyor. 
Takımın yüzde 70’ini koruma hedefindeyiz. Takımımızı bozmamamız lazım. 
Bakıyoruz Batman’la oynayacağız. Batman bakıyoruz takımını büyük öl-
çüde korumuş. Takımın kalitesini arttıracak iyi oyuncular alacağız. Berşan 
iyi oyuncu tamam doğru ama Mehmet Yılmaz’ı alırsak o da çok iyi oyun-
cu. Sağ stoperle ilgili görüşmelerimiz devam ediyor. Alpay’ın sözleşmesi 
devam ediyor. Orta sahaya da 2 iyi oyuncu alacağız. 6 transfer yapmayı 
planlıyoruz. Maksut’un Muhammed’in sözleşmesinin devam ettiği ortamda 
kampa 15-16 oyuncuyla gideceğiz” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞSPOR 6 TRANSFER YAPACAK

www.elazigbulten.com

Elazığspor İlk 
Transferini Açıkladı

Elazığspor, son olarak Kocaelispor’da forma giyen ve 
şampiyonluk yaşayan sağbek Mehmet Yılmaz’ı renklerine 
bağladı.

Elazığspor, son olarak Kocaelispor’da forma giyen ve 
şampiyonluk yaşayan sağbek Mehmet Yılmaz’ı renklerine 
bağladı.

Elazığspor 1 yıllık anlaşmaya vardığı Mehmet Yılmaz 
transferini resmen açıkladı. Kulüpten ‘Ailemize hoş gel-
din Mehmet Yılmaz’ başlığıyla yapılan açıklamada, “Ku-
lübümüz, son olarak Kocaelispor forması giyen sağ bek 
Mehmet Yılmaz ile 1 yıllık anlaşma sağlamıştır. Transferin 
hem kulübümüze hem de oyuncumuza hayırlı olmasını di-
ler, bordo-beyazlı formamızla kendisine başarılar dileriz” 
denildi.


